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. Diremos que un grupo G es residualmente finito si Vg € G \ {e},3¢ : G — F homomorfismo tal que F
es finito y ¢(g) # e. Demostrar que G es residualmente finito si y solo si la interseccién de todos sus
subgrupos normales de indice finito es trivial.

. Dibujar los grafos de Cayley de:

a) (Z,{1}).
b) (Z,{2,3}).
¢) (Cn, {T}).
d) (Ds,{r,0}).
¢) (Ds,{m,s})
f) (Da {7, 0}).
9) (Da,{m, s})
h) (Dn, {7,0}).
i) (Dn,{m, s})
7) (Doo, {7,0})
k) (Doo, {m, s})
1) (PSLy(Z),{S, ST}), donde PSLy(Z) = SLy(Z)/Z(SLa(Z)),S = (9 51), T = (4 1)
m) (Qs. {i.j,k}).
n) (Qs. {i,}).
) (0029, donde X = (1) = (31). 2= (314)
0) (H,{X,Y}).



